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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟ Λεβαδέων, 5.- ΒΑΡΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 6.- ΓΡΙΒΑ 

ΕΥΘΥΜΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 7.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Θηβαίων, 8.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟ-

ΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 10.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυ-

πακτίας, 11.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 

12.- ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, αιρετούς αντιπροσώπους των 

Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα στις επτά (7) Οκτωβρίου 2020, ημέρα 

ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 18:30´ μ.μ., σε τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» διά τηλεδιάσκεψης (μέσω της εφαρμογής Webex Meetings), μετά από 

την αριθ. πρωτ.: 285/30-9-2020 πρόσκληση του κ. Προέδρου και την ορθή επανάληψη αυτής με 

αριθ. πρωτ.: 290/6-10-2020 (ως προς τον τρόπο διεξαγωγής και την ώρα της συνεδρίασης, λόγω 

εκτάκτων μέτρων αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 στην Αχαΐα), η 

οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 246 και 247 παρ. 8 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 10 

της ΠΡΑΞΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης 

των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιο-

ρισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚΑ΄/55/11.3.2020), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του 

Ν.4682/2020 (ΦΕΚΑ'/76/03.04.2020), καθώς και τις αρ. 18318/13.03.2020, 40/20930/ 

31.03.2020 και 33282/163/29.05.2020 εγκυκλίους του ΥΠΕΣ και το αρ. 60249/22.09.2020 

έγγραφο του ΥΠΕΣ, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης 

και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 2.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟΣ Λεβαδέων, 4.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 5.- ΜΠΙ- 
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ΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 7.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 

8.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 9.- ΠΟΛΙΤΗΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 10.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Λουτρακίου Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 11.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Σικυωνίων, 12.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 13.- ΣΤΑ-

ΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 15.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ  Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 

16.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 17.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ-

ΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.           

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη (μέσω της εφαρμογής Webex 

Meetings) τα δώδεκα (12) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Πρόταση χρηματοδότησης του έργου με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΡΩΗΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ -

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ: 1Η ΦΑΣΗ-ΚΤΙΡΙΟ 1.1.» στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «ΑΛΙΕΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2014 –2020» (CLLD/LEADERΑΧΑΪΑΣ) του Άξονα 

Προτεραιότητας 4 «Αύξηση της απασχόλησης και της εδαφικής συνοχής» του ΕΣΠΑ 2014-2020». 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το πρώτο (1ο) θέμα εκτός Ημερησίας Διάταξης που εντάχθηκε ομό-

φωνα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 42/20 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., το Σώμα ενέκρινε ομόφωνα το 

κατεπείγον του θέματος για την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτησής του, λόγω του ότι ο Δήμος 

Αιγιαλείας και το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αιγίου προτίθενται να καταθέσουν την εν λόγω 

πρόταση χρηματοδότησης στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ CLLD/LEADER ΑΧΑΪΑΣ και προτείνουν τη 

συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ., δεδομένης της αναγκαιότητας του Συνδέσμου να αποκτήσει δικό του 

χώρο για τη στέγαση των γραφείων του και μία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων από κοινού με τον 

Δήμο.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. δίνει τον λόγο στον κ. Βασίλη Χριστόπουλο, 

Πρόεδρο Λιμενικού Ταμείου Αιγίου ο οποίος εισηγείται τα εξής: 

«Κύριοι, 

Προτεραιότητα του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αιγιαλείας, αποτελεί η συντήρηση και 

αποκατάσταση των λιμενικών υποδομών αρμοδιότητάς του. Ο προγραμματισμός του Δημοτικού 

Λιμενικού Ταμείου περιλαμβάνει και την αποκατάσταση και επανάχρηση των κτιριακών 

υποδομών που δεν εξυπηρετούν τις ανάγκες του λιμένα και δεν έχουν πλέον την προοπτική 

λειτουργία τους για τον σκοπό αυτό, όπως τα κτίρια των παλαιών αποθηκών. 

Για την χρηματοδότηση της αποκατάστασης μέρους των παλαιών αποθηκών που βρίσκονται 

στον χώρο των γραφείων του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου και επανάχρησή τους με νέες χρήσεις 

κοινωφελούς χαρακτήρα, υφίσταται ενεργό πρόγραμμα χρηματοδότησης με τίτλο: «ΑΛΙΕΙΑ & 

ΘΑΛΑΣΣΑ 2014 -2020» (CLLD/LEADER ΑΧΑΪΑΣ) του Άξονα Προτεραιότητας 4 «Αύξηση 

της απασχόλησης και της εδαφικής συνοχής» του ΕΣΠΑ 2014-2020, σύμφωνα με την επίσημη 

πρόσκληση με κωδικό 63.1-CCLD.26. 

Δικαιούχοι του προγράμματος, σύμφωνα με την πρόσκληση, είναι το σύνολο των Ο.Τ.Α. Α' και 

Β' βαθμού και οι Φορείς τους και οι επιλέξιμες δαπάνες αφορούν σε έργα-δράσεις που συμβάλλουν 

στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας και στην ανάδειξη των περιβαλλοντικών πλεονεκτημάτων 

και της πολιτιστικής κληρονομιάς.  

Ειδικότερα, στην κατηγορία «Υποδομές και υπηρεσίες για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής στις 

αλιευτικές περιοχές», επιλέξιμες δαπάνες είναι και η αποκατάσταση κτιρίων για κοινωφελή 

χρήση. 
Η συνολική δημόσια δαπάνη που διατίθεται από το πρόγραμμα, αφορά σε έργα-δράσεις εντός 

της Π.Ε. Αχαΐας και αντιστοιχεί σε 710.203,00 ευρώ, ενώ κάθε δικαιούχος μπορεί να υποβάλει 

αίτηση χρηματοδότησης μέγιστου επιλέξιμου προϋπολογισμού 600.000 € (ευρώ), που χρηματοδο-

τείται κατά 100% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας & Αλιείας (ΕΤΘΑ). 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων-αιτήσεων χρηματοδότησης στο πρόγραμμα, με 

βάση την πρόσκληση (1η τροποποίηση), καθορίζεται στις 27-11-2020. 

Με βάση τους όρους και τις προϋποθέσεις του προγράμματος και σε συνεργασία με την 

Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου που έχει αναλάβει την σύνταξη των μελετών, προτείνεται η 

επισκευή-αποκατάσταση μέρους των κτιρίων των παλαιών αποθηκών του λιμένα και 

επαναλειτουργία τους με χρήσεις κοινωφελείς.  
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Ειδικότερα το τμήμα των κτιρίων που προτείνεται να αποκατασταθεί και να χρηματοδοτηθεί 

από το πρόγραμμα, αντιστοιχεί στο Κτίριο 1.1. (Αποθήκη 1) που στεγάζει τις με αρ.1,2 και 3 

αποθήκες - πρώην ψυκτικούς θαλάμους, όπως απεικονίζεται στο από Μάϊο 2015 Τοπογραφικό 

Διάγραμμα που συνοδεύει την με αρ.2610231/2014 βεβαίωση περαίωσης κατά τις διατάξεις του 

Ν.4178/2013, συμπεριλαμβανομένου και τμήματος του περιβάλλοντος χώρου που βρίσκεται σε 

επαφή με το νότιο τμήμα του κτιρίου. 

Η προτεινόμενη αποκατάσταση του Κτιρίου 1.1. περιλαμβάνει την επισκευή του κελύφους και 

του φέροντος οργανισμού, όπως επίσης και πρόσθετες παρεμβάσεις διαρρυθμίσεων του χώρου, 

διαμόρφωσης εσωτερικού παταριού και εξωτερικών ανοιγμάτων, προκειμένου να διαμορφωθεί 

ένας χώρος πολλαπλών και συμπληρωματικών μεταξύ τους κοινωφελών δραστηριοτήτων. 

Το προτεινόμενο έργο αποτελεί μέρος του συνολικού έργου αποκατάστασης των Κτιρίων 1.1. 

και 1.2. των παλαιών αποθηκών, το οποίο υλοποιείται σε δύο φάσεις κατασκευής και τα έργα που 

κατασκευάζονται σε κάθε φάση είναι αυτοτελή και λειτουργικά: 

1η ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ-ΚΤΙΡΙΟ 1.1.:  

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 1.1. ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΤΜΗ-

ΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗ ΝΟΤΙΑ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ (ΥΠΟΕΡΓΟ 1). 

2η ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ: 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 1.2. ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ-

ΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΒΟΡΕΙΑ ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 1.1. ΚΑΙ 1.2. 
 

Το φυσικό αντικείμενο που προτείνεται να χρηματοδοτηθεί με την ένταξή του στον Άξονα 

Προτεραιότητας 4 : «ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ» του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος: «ΑΛΙΕΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2014-2020» (CLLD LEADER 

ΑΧΑΪΑΣ) σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης του προγράμματος (1η Τροποποίηση κωδ.63.1-

CLLD.26), αφορά αποκλειστικά στην 1η ΦΑΣΗ του έργου. 

Ειδικότερα, οι νέες σύγχρονες κτιριακές υποδομές του Κτιρίου 1.1., όπως διαμορφώνεται, θα 

υποδεχθούν: 

– Χώρους εκθέσεων και πολιτιστικών δραστηριοτήτων - προβολών, με προτεραιότητα την 

ανάδειξη της ιστορικής κληρονομιάς του λιμένα. 

– Χώρους αναψυχής (βιβλιοθήκη - αναγνωστήριο, κυλικείο). 

– Γραφεία και χώρο συνεδριάσεων του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αιγιαλείας. 
– Γραφεία Φορέων κοινωφελών δράσεων, που θα παραχωρηθούν κατά χρήση για τη 

στέγαση των γραφείων τους. 

– Χώρους υποδοχής προγραμμάτων θερμοκοιτίδας επιχειρήσεων - καινοτομίας -έρευνας. 
– Απαιτούμενους βοηθητικούς χώρους για την εξυπηρέτηση των χρηστών. 

Η συνολική επιφάνεια του Κτιρίου 1.1. που διαμορφώνεται, λαμβάνοντας υπ’όψη και την 

πρόσθετη επιφάνεια που προκύπτει από την κατασκευή εσωτερικού παταριού, αντιστοιχεί σε 

ΕΚ1.1.=1.140,83μ2 (μικτή επιφάνεια). 

Επιπλέον, προτείνεται η ήπια διαμόρφωση του αυτοτελούς τμήματος του περιβάλλοντος χώρου, 

που βρίσκεται σε επαφή με τη νότια πλευρά του Κτιρίου 1.1., με τις απαραίτητες παρεμβάσεις για 

την εξασφάλιση της πρόσβασης στο κτίριο και της σύνδεσής του με τους κοινόχρηστους χώρους 

της πόλης, καθώς και του διαχωρισμού του από το υπόλοιπο τμήμα της λιμενικής ζώνης.  

Η επιφάνεια του περιβάλλοντος χώρου που διαμορφώνεται, αντιστοιχεί σε ΕΠ.Χ=141,04 μ2. 

Ο συνολικός Προϋπολογισμός του προτεινόμενου έργου υπολογίζεται σε ΠΥ=600.000 € (ευρώ) 

και θα περιλαμβάνει και τον απαιτούμενο εξοπλισμό (δίκτυα, Η/Μ εγκαταστάσεις κλπ.). 

Το προτεινόμενο έργο είναι τοπικής κλίμακας και απευθύνεται κυρίως στους κατοίκους της 

πόλης του Αιγίου και τα σημαντικότερα οφέλη από την υλοποίησή του αφορούν: 

– Στην εξασφάλιση ενός σύγχρονου χώρου πολιτιστικών δραστηριοτήτων και αναψυχής για 

τους κατοίκους του Αιγίου.  
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– Στην ανάδειξη της ιστορικής κληρονομιάς και της διαχρονικότητας του λιμένα του Αιγίου. 

– Στην υποστήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας. 

– Στην ενίσχυση της συμμετοχής των κατοίκων στα κοινά και σε ζητήματα που σχετίζονται με 

την προστασία του περιβάλλοντος και του παράκτιου οικοσυστήματος της περιοχής. 

– Στην εξασφάλιση σύγχρονων κτιριακών υποδομών για τη στέγαση των υπηρεσιών του 

Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αιγιαλείας. 

Η διαμόρφωση ενός χώρου πολλαπλών δραστηριοτήτων στην περιοχή, θα συμβάλλει στην 

ενίσχυση της συμμετοχικότητας και της κοινωνικοποίησης των κατοίκων και κατά συνέπεια του 

βαθμού συνοχής του κοινωνικού συνόλου, όπως επίσης και στην ανάπτυξη νέων ιδεών και 

ευκαιριών για την τοπική οικονομία.  

Παράλληλα, με τη λειτουργία του έργου επεκτείνονται οι δραστηριότητες των κατοίκων, από 

τα στενά όρια του πυρήνα της πόλης προς το παραλιακό μέτωπο, που είναι απαραίτητο ως χώρος 

εκτόνωσης και πνεύμονας πρασίνου.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την εισήγηση του κ. Βασίλη Χριστόπουλου, Προέδρου Λιμενικού Ταμείου Αιγίου, 

καθώς και την αναγκαιότητα του Σ.Π.Ο.Α.Κ. να αποκτήσει δικό του χώρο για τη στέγαση των 

γραφείων του και μία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων από κοινού με τον Δήμο και μετά από 

διαλογική συζήτηση,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

Αποδέχεται την πρόταση του Δήμου Αιγιαλείας και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αιγίου 

για συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στα πλαίσια υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του έργου με 

τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΡΩΗΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ: 1Η 

ΦΑΣΗ-ΚΤΙΡΙΟ 1.1.» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΛΙΕΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2014–2020» 

(CLLD/LEADERΑΧΑΪΑΣ) του Άξονα Προτεραιότητας 4 «Αύξηση της απασχόλησης και της 

εδαφικής συνοχής» του ΕΣΠΑ 2014-2020», με σκοπό ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. να αποκτήσει δικό του χώρο 

για τη στέγαση των υπηρεσιών του.  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 43/2020. 

Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 


